
ΦΥΛΟ

14 απαντήσεις

ΕΠΙΠΕΔΟ ΣΠΟΥΔΩΝ

14 απαντήσεις

Αξιολόγηση Σχεδίου Δράσης 2022_2023
14 απαντήσεις

Να δημοσιευτούν τα αναλυτικά στοιχεία

Αντιγραφή

ΑΝΔΡΑΣ
ΓΥΝΑΙΚΑ64,3%

35,7%

Αντιγραφή

Πτυχίο
2ο πτυχίο
Μεταπτυχιακό
Διδακτορικό
Άλλο

71,4%

28,6%

https://docs.google.com/forms/d/18mKn0nVDQ1j0Bx2hfhAHzq5ZS6WdxRq-anGKMc8geuM/edit#start=publishanalytics


ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ

14 απαντήσεις

Έτη προϋπηρεσίας στην εκπαίδευση

14 απαντήσεις

Αντιγραφή

ΠΕ01
ΠΕ02
ΠΕ03
ΠΕ04
ΠΕ05
ΠΕ06
ΠΕ08
ΠΕ11

1/2

7,1%

7,1%
14,3%

21,4%

Αντιγραφή

1-5
6-10
Παραπάνω από 10

100%



Θεωρείτε ότι οι δειγματικές διδασκαλίες που παρακολουθήσατε
σας βοήθησαν στη διδακτική  πράξη; 

14 απαντήσεις

Θεωρείτε ότι οι μικροδραστηριότητες που παρουσιάσατε σας
βοήθησαν στη διδακτική πράξη; 

14 απαντήσεις

Αντιγραφή

Ναι
Όχι
Δε ξέρω/δεν απαντώ

100%

Αντιγραφή

Ναι
Όχι
Δε ξέρω/ δεν απαντώ

7,1%

92,9%



Οι  ετεροπαρατηρήσεις διδασκαλιών βοηθούν τον εκπαιδευτικό
να βελτιωθεί

14 απαντήσεις

Eπιλέξτε το πεδίο που θεωρείτε ότι  σας υποστήριξε
περισσότερο ο Μέντορας της σχολικής μονάδας; 

14 απαντήσεις

Αντιγραφή

1 2 3 4
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)

13 (92,9%)

Αντιγραφή

Να βελτιώσω τις τεχνικές της
διδασκαλίας μου
Να επικοινωνώ καλύτερα με
τους μαθητές
Να επικοινωνώ καλύτερα με
τους γονείς
Να διαχειρίζομαι αποτελεσματ…
Να κατανοώ καλύτερα τις ανά…
Να αισθανθώ αποδεκτός στη…
Όλα τα παραπάνω

14,3%

50%

7,1%

14,3%



Επιλέξτε το πεδίο που θεωρείτε ότι σας υποστήριξε περισσότερο
ο Ενδοσχολικός Συντονιστής

14 απαντήσεις

Ο Σύμβουλος Σχολικής Ζωής σε ποιο βαθμό θεωρείτε ότι σας
υποστήριξε; 

14 απαντήσεις

Αντιγραφή

Ενημέρωση για το πρόγραμμα
σπουδών και τις οδηγίες του Ι…
Προγραμματισμό διδακτέας ύ…
Προγραμματισμό ωριαίων γρ…
Αξιολόγηση μαθητών
Αναζήτηση υλικού για το γνω…
Επιλογή κατάλληλων μεθόδω…
Άλλο
Τίποτα από τα παραπάνω
Όλα τα παραπάνω

21,4%

14,3%

21,4%

14,3%

21,4%

Αντιγραφή

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (7,1%)1 (7,1%)1 (7,1%)

13 (92,9%)



Πόσο ικανοποιημένοι νιώθετε από την υποδοχή σας στη σχολική
μονάδα ως νεοεισερχόμενοι στην εκπαίδευση;

14 απαντήσεις

Πόσο ικανοποιημένοι νιώθετε από τις ενέργειες της Διεύθυνσης
του σχολείου  για την υποστήριξή σας;

14 απαντήσεις

Αντιγραφή

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

14 (100%)

Αντιγραφή

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

14 (100%)



Το σχολείο ανταποκρίθηκε στις ανάγκες σας ως νέοι
εκπαιδευτικοί και νεοτοποθετημένοι στη συγκεκριμένη σχολική
μονάδα; 

14 απαντήσεις

Αντιγραφή

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

14 (100%)



Προτάσεις για βελτίωση

14 απαντήσεις

Αποδοχή

Σιγουριά

Aποδοχή και υποστήριξη

Ενδυνάμωση

Στήριξη

Ασφάλεια

Αυτοπεποίθηση

Ικανοποίηση αναγκών

Ουσιαστική επαφή

Αυτό το περιεχόμενο δεν έχει δημιουργηθεί και δεν έχει εγκριθεί από την Google. Αναφορά κακής χρήσης -
Όροι Παροχής Υπηρεσιών - Πολιτική απορρήτου

 Φόρμες

https://docs.google.com/forms/d/18mKn0nVDQ1j0Bx2hfhAHzq5ZS6WdxRq-anGKMc8geuM/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



